



HOTĂRÎRE

“ 07 ” iulie 2016

Nr. 169

mun. Chișinău

Cu privire la rapoartele despre activitatea științifică și inovațională a secțiilor de științe ale AȘM în primul semestru al anului 2016

În temeiul prevederilor Codului cu privire la știință și inovare nr. 259-XV din 15 iulie 2004, Acordului de parteneriat între Guvern și Academia de Științe a Moldovei pentru anii 2009-2012, Direcțiilor strategice ale activității din sfera științei și inovației pentru anii 2013-2020, aprobate prin Hotărârea Parlamentului nr.150 din 14 iunie 2013, eforturile instituțiilor de cercetare din cadrul secțiilor de științe ale AȘM, în primul semestru al anului 2016, au fost orientate spre realizarea acțiunilor prevăzute de planurile de activitate elaborate și aprobate în modul corespunzător. Masurile întreprinse în perioada de referință au contribuit la eficientizarea procesului de cercetare-inovare și la sporirea responsabilității persoanelor și instituțiilor implicate în realizarea obiectivelor schițate.

În urma audierii rapoartelor privind activitatea științifică și inovațională a instituțiilor, în primul semestru al anului 2016, a instituțiilor de cercetare din cadrul secțiilor de științe ale AȘM, Consiliul Suprem pentru Știință și Dezvoltare Tehnologică al AȘM **HOTĂRĂȘTE:**

1. Se aprobă rapoartele privind activitatea de cercetare-inovare, în primul semestru al anului 2016, a Secției Științe Naturale și Exacte, Secției Științe Inginerești și Tehnologice, Secției Științe Sociale și Economice, Secției Științe Umanistice și Arte și Secției Științe Medicale, prezentate de dr. Adela Dodon, secretar științific al SȘNE, dr. hab. Veaceslav Ursachi, coordonator al SȘIT, dr. hab. Victor Țvirgun, coordonator al SȘUA, dr. Silvia Mîtcu, secretar științific al SȘSE și dr. hab. Olga Tagadiuc, coordonator al SȘM (rapoartele se anexează).
2. Secțiile de științe ale AȘM și instituțiile subordonate vor continua să întreprindă acțiunile necesare în vederea realizării obiectivelor prevăzute de planurile de cercetare-inovare pentru anul 2016.
3. Secția Științe Medicale a AȘM, de comun acord cu Ministerul Sănătății, va crea un organ colegial pentru coordonarea eficientă a activității științifice a instituțiilor medicale din sfera științei și inovării.
4. A stabili în calitate de sarcini prioritare ale activității secțiilor de științe ale AȘM și instituțiilor de cercetare din cadrul acestora pe parcursul anului 2016:

- 4.1. Consolidarea eforturilor instituțiilor de cercetare din cadrul secțiilor de științe în vederea bunei realizări a proiectelor instituționale de cercetare pentru anii 2015-2018;
- 4.2. Participarea activă la concursurile de proiecte de cercetare bilaterale și internaționale, în special în cadrul Programului Orizont 2020;
- 4.3. Intensificarea eforturilor în vederea atragerii surselor extrabugetare, sporirea lucrărilor și serviciilor prestate prin contracte directe cu întreprinderile din Republica Moldova pentru asigurarea funcționalității instituțiilor de cercetare;
- 4.4. Mediatizarea și diseminarea rezultatelor științifice ale instituțiilor subordonate secțiilor de științe în vederea familiarizării comunității științifice cu activitatea de cercetare a acestora și a Academiei de Științe a Moldovei în general.
5. Se pune în sarcina coordonatorilor secțiilor de științe ale AȘM (acad. Aurelian Gulea, coordonator al SȘNE, dr. hab. Veaceslav Ursachi, coordonator al SȘIT, dr. hab. Victor Țvircun, coordonator al SȘUA, dr. hab. Victor Moraru, coordonator al SȘSE și dr. hab. Olga Tagadiuc, coordonator al SȘM) implementarea activităților științifice planificate spre realizare ale instituțiilor de cercetare din cadrul secțiilor de științe.
6. Se pune în sarcina președintelui AȘM, acad. Gheorghe Duca, prim-vicepreședintelui AȘM, acad. Ion Tighineanu, vicepreședintelui AȘM, acad. Stanislav Groppa, vicepreședintelui AȘM, mem. cor. Ion Guceac, monitorizarea în continuare a activității științifice a instituțiilor de cercetare subordonate secțiilor de științe ale AȘM, în vederea îndeplinirii integrale a obiectivelor trasate pentru anul curent.

**Președinte,
academician**

Gheorghe DUCA

**Secretar științific general,
doctor habilitat**

Aurelia HANGANU

